
 
 
ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2026 PARA PROCESSO 
ELEITORAL COMPLEMENTAR PARA SUPRIMENTO DE VACÂNCIA DA 2ª 
SUPLÊNCIA – SEGMENTO TRABALHADORES DO SUAS NA COMPOSIÇÃO 
DO CONSELHO ESTADUAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE MINAS GERAIS 
– CEAS/MG, PARA O MANDATO 2025–2027. 
 
Ludmilla Lamartine: Bom dia, pessoal. Joelmir Robert: Tudo bem. Stéfany, 
Secretaria Executiva: Bom dia. Jennifer Souza Bom. Lais Alexandre Vamos 
esperar até 8h5min para começar. Stéfany, Secretaria Executiva: Bom dia 

pessoal, 8h5min, a gente pode começar?  Bom dia a todos. A gente vai fazer a 
eleição hoje. Essa eleição é regida pela Resolução Ad Referendum 14 de 29 de 
Abril de 2006. Assim, que as apresentações serão realizadas tanto pela 
comissão eleitoral quanto pelos candidatos...  Lais Alexandre: Stéfany, você 
está falando com a gente.  Você tá sem áudio? Ludmilla Lamartine: Eu tô 
ouvindo Laís. Joelmir Robert: eu tô ouvindo. Lais Alexandre Desculpa, gente, 
eu não estou ouvindo não. Lais Alexandre: É só um pouquinho Stéfany, que eu 
não estou ouvindo seu áudio não. Jennifer Souza Ah, eu estou ouvindo. Mas tá 
bem ruim. Lais Alexandre: Eu estou ouvindo de todo o mundo, só da Stéfany 
que não espera aí que eu vou  entrar no celular aqui.  Agora eu ouvi. Stéfany, 
Secretaria Executiva: Oi,  eu vou retomar a apresentação da eleição, que vai 
ocorrer hoje, né? De acordo com a Resolução AD REFERENDUM n° 14 de 29 
de abril de 2016, após as apresentações dos candidatos e da comissão eleitoral, 
o link do formulário de votação será disponibilizado no chat.  Na parte da tarde, 
após às 13h, divulgaremos o resultado preliminar da eleição.  Vou passar agora 
para a comissão eleitoral que vai apresentar. Falem um pouco sobre o processo 
e sobre tudo o que aconteceu até aqui e, após, os candidatos se apresentam, 
tá  bom? Lais Alexandre: Bom dia pessoal novamente é um prazer estar com 

vocês aqui, eu quero primeiro pedir desculpas a todas as pessoas envolvidas 
nesse processo eleitoral por em decorrência de algumas coisas nós precisamos 
retornar esse momento e fazer uma nova eleição, então vocês me desculpem, 
tá bom? Meu nome é Laís, sou representante dos trabalhadores do SUAS e hoje 
faço parte do Fórum Estadual dos Trabalhadores do SUAS e estou ocupando 
esse lugar dentro dos CEAS. Essa comissão surgiu por causa da vacância 
dentro do processo eleitoral. Nós somos quatro representantes de trabalhadores 
e atualmente nós estamos em três dentro do CEAS e nesse momento a gente 
vai se apresentar. Nós temos a Ludmila também que faz parte da comissão e 
também está no CEAS  representantes dos Trabalhadores.  E depois a gente 
pede os candidatos que se apresentam. Ludmilla Lamartine: Obrigada Laís por 
ter feito a contextualização, né, primeiramente bom dia a todos e todos os 
participantes, meu nome é Ludmila, estou na representação do segmento dos 
trabalhadores representando o CRESS de Minas  Gerais, né? Desejo que todos 
tenham um excelente processo eleitoral na data de  hoje.  E retomo para Stéfany, 
né? Lais Alexandre: Agora qualquer um dos dois pode ser apresenta. Ludmilla 
Lamartine: Obrigada, Laís! Jennifer Souza:  Bom dia novamente a todas as 
pessoas aqui presentes primeiramente, né.  Agradecer né por esse momento 
mas também dizer Laís que não há pedido de desculpas pessoais, eu acho que 



 
 

nós candidatos. precisamos de uma  explicação. Apesar de ter a resolução. A 
gente precisa de uma explicação um pouco mais eficiente. Talvez do próprio 
CEAS, porque eu  acredito que não partiu de vocês.  A nossa eleição foi 
completamente legítima, eu acho que né não tive ninguém acho que não... 
Tenho certeza de que não houve nenhum erro por parte de vocês, nem por 
parte  dos candidatos, nenhum tipo de tentativa de golpe aqui para que houvesse 
uma  segunda chamada. Mas por outro lado a gente vem né? A gente faz essa 
segunda chamada. Aí a gente faz uma nova votação por parte de nós 
Trabalhadores e Trabalhadoras, né. Não vejo problema de fazermos uma 
segunda chamada. Porém vejo problema em ter questionamentos acerca do 
processo eleitoral que foi tão bem feito por parte da comissão. É bom já me 
apresentar, né? Sou Jennifer. Como dizem alguns. Ah é você representa os 
trabalhadores e trabalhadores do CEAS  pelo Sindicato dos Psicólogos no 
Estado de Minas Gerais, representa todos  os psicólogos e psicólogos do 
Estado. É a primeira eleição na qual eu participo. A participação anterior, ela foi 
feita, né? Quem  foi candidato foi a Grazi e eu entrei na metade do mandato aí. 
Espero que essa nova chamada seja para a melhor votação possível e que a 
gente possa iniciar nossos trabalhos. Você sabe que precisamos de mais para 
completar, essa vaga e de retomar, talvez, alguns trabalhos que estavam sendo 
feitos e talvez algumas intercorrências aí  impossibilitaram, então boa sorte para 
nós, né? Joemi. E vamos juntas e juntos como sempre estivemos. Joelmir 
Robert: Obrigado pessoal da secretaria, Ludmila, Laís... Muito obrigado! Bom 
dia Denilson,  Sou Joelmir, né? Trabalho aqui no SINTIBREF, Sindicatos dos 
Empregados e  Instituições Beneficientes Religiosas e Filantrópicas do Estado 
de Minas  Gerais, é representação dos empregados dessa categoria é onde se 
inclui os centros de acolhimento, casas associações e e outros. Continuamos 
aqui à disposição. Vamos acompanhar mais de perto os processos a partir de 
então, não todas as reuniões, mais algumas delas vou estar presente aí para a 
gente se inteirar mais de como  tá sendo esse processo e vamos ver se a gente 
conclui sem maiores barulhos,  né? Acredito que tudo que precisa estar nesse 
processo no momento é né?  E acredito que não deixa problema nenhum nesse 
processo eleitoral. Obrigado a todos e tenhamos uma ótima Assembleia aqui 
agora. Lais Alexandre: Só pontuar duas coisas uma das coisas que a gente 

precisa retornar nesse momento do processo eleitoral, foi o que o link para 
votação foi enviado para esse momento fora da sala. Então nesse momento, 
hoje isso não vai acontecer é a  sala vai ficar aberta até meio-dia, nós temos 
mais um eleitor que não está  presente esse eleitor vai poder entrar depois e 
voltar isso é uma das questões. A outra questão foi o convite ao Ministério 
Público, nós não enviamos o convite ao Ministério Público e dessa vez a gente 
também convidou o  Ministério Público, mas ele não pôde estar presente, mas o 
convite  ele foi feito então a Stéfany vai mandar no chat o link de votação. O link 
de votação, ele não pode sair dessa sala, todas as pessoas que votarem vai ter 
que entrar na sala e pegar o link pelo chat da sala, tá  bom? Jennifer Souza: 

Agradeço muito pelas informações, agradeço a Stéfany, Denilson também que 
sempre são estão nesse desafio, nessa barra que é estar aí, né? Na Secretaria 
Executiva do CEAS. Ludmila, Joelmir... Com certeza e independente de qual 



 
 

seja o resultado que sair aqui, a gente está junto, a gente precisa ampliar 
e jamais diminuir as pessoas que estão presentes nas nossas plenárias 
então.  Tamo junto aí, vamos lá. Stéfany, Secretaria Executiva: Pessoal então 

como informado para pela Laís, eu vou encaminhar aqui no chat agora o link, 
tá?  Encaminhei o link do formulário de eleição e a reunião ela  vai ficar aberta, 
permitindo, caso vocês precisem de alguma coisa é só acionar que  a gente vai 
estar aqui acompanhando tá? Jennifer Souza:  Só para confirmar que não tem 
nenhum problema a gente pode fechar a câmera,  né. Stéfany, Secretaria 
Executiva: Pode. Jennifer Souza: Então tá. Estamos aqui, você pode confirmar 

por gentileza se minha votação foi computada. Você  consegue abrir Stéfany? 
Stéfany, Secretaria Executiva: Vou verificar. Lais Alexandre: Mas quem votou 

e quiser sair pode sair, se acontecer alguma coisa e vocês precisarem entrar 
pode entrar novamente tirar alguma dúvida com a Stéfany, a  sala vai estar 
aberta até meio-dia, quando Marcelo entrar, o Marcelo vai entrar  e se apresentar 
até para constar em ata tá gente e a ata do processo  definitivo, ela sai na quarta-
feira, dia 13. Amanhã é o prazo de recurso para se alguém quiser entrar com 
algum recurso, indeferir alguma coisa, é amanhã e na quarta-feira sai a ata com 
o resultado definitivo do processo eleitoral. Ludmilla Lamartine: Já foram 
computados? Jennifer Souza: Então é só confirmar aqui, porque para a gente 

não tem nenhum problema,né? Não houve nenhuma impugnação da eleição 
passada, nem da votação passada, então foi uma decisão realmente foi uma 
comissão entre o plenário. Stéfany, Secretaria Executiva: Foi uma decisão 
tomada Pela comissão e pela Mesa Diretora, ao verificar que houve uma falha 

procedimental e por isso foi realizada uma  nova eleição a fim de manter a 
segurança jurídica do processo. Jennifer Souza: Entendi, mas então a gente 
saindo não vai ter problema mesmo, né? Stéfany, Secretaria Executiva: Não. 
A reunião fica aberta até meio-dia caso vocês queiram voltar para a reunião e a 
gente vai estar aqui para tirar  dúvidas. Jennifer Souza: Então, tá certo. 
Ludmilla Lamartine: OK. Jennifer Souza: Só mais uma dúvida, habilitada 

então para votar além de nós é só o  Marcelo.  Então, tá certo pessoal. Obrigada 
pelo tempo e pelas explicações aí bom dia para todo mundo. Ludmilla 
Lamartine: Bom dia, pessoal. Joelmir Robert: Obrigado a todos. Obrigado 
Denilson, boa semana para nós gente. Deus abençoe, tchau. Lais Alexandre 
Obrigada você também. Stéfany, Secretaria Executiva:: Bom dia Marcelo. 
Marcelo Armando Rodrigues: Bom dia tudo bem? Stéfany, Secretaria 
Executiva: Vou encaminhar aqui no chat o link do formulário. Marcelo Armando 
Rodrigues: Nossa eu tava numa outra reunião aqui e não tinha jeito de entrar 
às 8 horas, mas dá tempo ainda.  Posso voltar normalmente? Stéfany, 
Secretaria Executiva: Você entra no formulário pelo link enviado no chat, vota 
e após a votação, você pode fechar tanto o formulário  quanto a reunião. Marcelo 
Armando Rodrigues: Votei. Deu certo aí.  Tá joia.  OK, tá bom. Obrigado, viu? 
Stéfany, Secretaria Executiva: Boa tarde a todos. Agora é meio-dia, chegamos 
ao encerramento da reunião da eleição. Foram computados 5 votos. Após às 13 
horas o resultado preliminar será divulgado no site do Ceas. 
 

 


